

“梅花”北移 厦门又现高温

晨报讯(记者 曾昊然)昨天,受台风“梅花”外围下沉气流影响,厦门又开启了“空调外机”模式,全市普遍高温。今明两天,高温干燥的晴热天气仍是主流,大家要注意做好防暑防晒工作。

昨天9时7分,厦门市气象台发布高温橙色预警信号。根据气象部门统计,昨天岛内最高气温在33℃-35℃,其中厦门本站最高气温为35.3℃,昨天也因

此成为厦门今年第十四个高温日;全市共有4个站点最高气温超过37℃,当天全市最高气温出现在集美区杏南中学,为37.3℃。

根据中央气象台消息,今年第12号台风“梅花”(强台风级)昨天17时距浙江省舟山市南偏东方向约610公里,预计将以每小时5-10公里的速度,向偏北方向缓慢移动,强度先减弱,而

后有所加强。“梅花”对厦门无直接影响,但厦门受其外围环流影响,今明两天仍将维持“空调外机”模式,即高温干燥的晴热天气仍是主流,市区最高气温可达35℃,局部最高气温可超过38℃,意味着厦门将继续出现高温日。不过,这两天昼夜温差还是比较大的,温差可达10℃左右,大家注意灵活切换穿衣模式。

○ 今天
多云
东北风3级-4级
24℃-35℃



○ 明天
多云
东北风3级-4级
25℃-35℃



厦门海洋预报

9月13日

高潮时:1时51分和14时6分
低潮时:8时2分和20时18分

9月13日白天

表层水温:27.0℃至30.5℃
厦门岛南部海域
有1.0米至1.8米 轻到中浪
九龙江口海域
有0.5米至1.0米 轻浪
厦门岛西海域
有0.4米至0.8米 小到轻浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请
扫描以下公众号:



厦门市海洋发展局
“厦门海洋XMHY”



厦门南方海洋
研究中心

开心果

探险



海芋图

厦门市森林防灭火 指挥部办公室

风干物燥季节,森林火灾危险大,进入林区休闲健身旅游作业,务必增强森林防火意识,禁止林区林缘一切野外用火。

森林火情报警电话:
5204119, 110

世界功夫茶大赛在厦举行

晨报讯(记者 邱予)近日,由中国管理科学研究院品牌推进委员会指导,中国世界功夫茶大赛组委会、中国茶业发展研究院等联合主办,厦门柒玖捌传媒科技有限公司、乐享茶室(厦门)科技有限公司策划承办,第二十届中

国世界功夫茶大赛“乐享茶室”杯茶王赛、中国茶企《品牌与人物》评选颁奖盛典暨《产业融合 数字驱动》论坛峰会在厦举行。

中国世界功夫茶大赛组委会执行主任、茶业通创始人卢劲先生表示,随着全球经济形势的

转变,茶企应“各显功夫”,以创新为驱动力,搭上数字经济快车,加速融合发展、转型升级。

据介绍,中国世界功夫茶大赛已成功举办二十届。本次大赛颁发了五星茶王及五星金奖、五星银奖等荣誉或奖项。

专家为乡村建设出谋划策

晨报讯(记者 谢祯)近日,厦门市乡村建设促进会第一届第一次会员大会在厦召开。

据悉,本次大会选举产生了厦门市乡村建设促进会第一届理(监)事会及领导机构。其中,厦门大学信息学院教授、博士生

导师张德富任会长,福建农林大学原副校长、教授、博士生导师林文雄任监事长,福建省海峡社会发展研究院执行副院长、副研究员陈少华任执行副会长兼秘书长。

随后,由福建省社科联主

办,福建省海峡社会发展研究院与永春县生态文明研究院、厦门市乡村建设促进会联合承办的“2022年福建省社会组织社科普及特色活动·生态设计与乡村振兴论坛”举办,各路专家在论坛上为乡村建设出谋划策。

公益广告

学校家庭社会携手 守护孩子健康成长

——关爱未成年人·守护我们的未来——